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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2902 

Vragen van het lid Arno Rutte (VVD) aan de Minister voor Medische Zorg 
over de berichten «Waarom is bekostiging e-health zo complex, het kan zoveel 
simpeler» en «Dankzij een app hebben hartpatiënten minder vaak 
spoedeisende hulp nodig» (ingezonden 16 mei 2019). 

Mededeling van Minister Bruins (Medische Zorg) (ontvangen 3 juni 2019). 

Vraag 1
Bent u bekend met de berichten «Waarom is bekostiging e-health zo 
complex, het kan zoveel simpeler»?1, «Dankzij een app hebben hartpatiënten 
minder vaak spoedeisende hulp nodig»?2 

Vraag 2
Deelt u de mening dat slimme zorg thuis een noodzakelijke oplossing is om 
de zorg beschikbaar, betaalbaar en bereikbaar te houden? 

Vraag 3
Kunt u toelichten waarom effectieve slimme zorgoplossingen voor chronische 
patiënten slechts sporadisch opgeschaald worden, terwijl dit wel in het 
belang van de patiënt is? 

Vraag 4
Deelt u de oplossingsrichting om de benodigde apparatuur te vergoeden 
vanuit de basisverzekering, als een verstrekking in het kader van de hulpmid-
delenwet? Zo ja, op welke wijze gaat u dat realiseren? Zo nee, op welke wijze 
gaat u er aan bijdragen dat de geschetste problematiek opgelost wordt en de 
opschaling van slimme zorg thuis versnelt, zodat binnen nu en twee jaar 
iedere patiënt die daar baat bij kan hebben er ook daadwerkelijk gebruik van 
kan maken? 

Vraag 5
Deelt u onze mening dat het onwenselijk is dat innovatieve, slimme zorg niet 
op een uniforme wijze geïmplementeerd wordt en dat het daarom wenselijk 
is te zoeken naar een uniforme wijze van financieren? 

1 Icthealth.nl, 29 april 2019
2 https://www.trouw.nl/samenleving/dankzij-een-app-hebben-hartpatienten-minder-vaak-

spoedeisende-hulp-nodig~a715882a/
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Vraag 6
Kunnen voor het versnellen van de implementatie van slimme zorg thuis de 
zogeheten «transitiegelden» ingezet worden? Zo ja, hoe werkt dat in de 
praktijk? Zo nee, waarom niet? 

Mededeling 

De vragen van het Kamerlid Rutte Arno (VVD) over de berichten «Waarom is 
bekostiging e-health zo complex, het kan zoveel simpeler» en «Dankzij een 
app hebben hartpatiënten minder vaak spoedeisende hulp nodig» 
(2019Z09731) kunnen tot mijn spijt niet binnen de gebruikelijke termijn 
worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat het inwinnen van informatie ten behoeve van 
de beantwoording van de vragen meer tijd kost. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de Kamervragen doen 
toekomen.
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